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În data de 23 august 2014, la Biserica Penticostală 
„Lumina Lumii” din orașul Bălți, Republica Moldova, a 

avut loc Conferința Pastorală cu slujitorii din regiune. Din 
partea Comunității Regionale Penticostale Suceava a 

participat pastorul Gheorghe Vaipan, care a prezentat tema 
„Etica creștină a slujitorului”.
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tate și har în noul an. Apostolul Ioan spune în Ioan 1.16: 
„Noi toți am primit din plinătatea Lui și har după har”, 
iar apostolului Pavel Domnul i-a spus: „Harul Meu îți este 
îndeajuns” (2 C0r. 12.9). Har după har, asta înseamnă că 
Domnul ne poate da har în fiecare zi a noului an. Și dacă 
Domnul ne va da har în fiecare zi, acesta ne va fi de-ajuns. 
Anul 2015 ne este necunoscut nouă, dar îi este cunoscut 
lui Dumnezeu. 

Domnul Isus spunea că: „Nu este treaba voastră să ştiţi 
vremurile sau soroacele; pe acestea Tatăl le-a păstrat 
sub stăpânirea Sa.” (Fapte 1.7). De asemenea, în Scriptu-
ră este scris că: „al Domnului este pământul cu tot ce este pe 
el” (Psalmul 24.1), de aceea, ca și copii ai lui Dumnezeu 
ar trebui să nu ne îngrijorăm și să nu ne temem, ci să în-
cepem încrezători noul an, cu o listă a priorităților foarte 
clară. Mântuitorul Isus Hristos spunea: „Căutați mai întâi 
Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui și toate aceste 

lucruri vi se vor da pe deasupra” (Matei 6.33). Dacă vom 
pune accentul pe partea spirituală, avem garanția că Domnul 
ne va purta de grijă și cele necesare vieții de fiecare zi ne vor 
fi date pe deasupra.

Doresc ca anul 2015 să fie un an al împlinirilor spiri-
tuale, în primul rând, și apoi un an al împlinirilor pămân-
tești. Domnul să ne împlinească toate dorințele bune și să 
ne ajute să rămânem credincioși Adevărului. Și dacă marele 
eveniment al răpirii va avea loc în 2015, dacă Domnul Isus 
va veni după Biserica Sa, toți să-I auzim chemarea, să fim 
luați la cer și să facem parte din Mireasa Domnului Isus 
Hristos.

D.P.: Vă mulțumesc în numele cititorilor revistei 
Cuvântul Adevărului și vă doresc binecuvântarea lui 
Dumnezeu și mult har în slujire!
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În data de 14 decembrie 2014, în Biserica Penticostală 
Română „Betesda” din Stuttgart (Germania) a avut loc 

slujba de ordinare a fratelui Antohi Oani ca prezbiter și a 
fratelui Berzentei Bobby ca diacon. Serviciul divin a fost 

coordonat de pastorul delegat Bojor Vasile, vicepreședintele 
Comunității Regionale Penticostale Cluj, iar predica de 

bază a fost transmisă de pastorul Alexandru Negrușer, 
secretarul Departamentului pentru relațiile cu bisericile 

din diaspora, din cadrul Consiliului Bisericesc.
Rugăciunile de consacrare în slujbă a celor doi frați au 

fost înălțate de pastorii Alexandru Negrușer și Vasile Bojor.

DAVID (DUȚU) 
MICLEA

1954 – 2014

A venit în această lume într-o 
familie creştină din Bogata de Sus, 
judeţul Cluj. Încă din anii tinereţii a 

îndrăgit biserica, unde recita poezii, iar mai târziu, după ce a 
încheiat legământ cu Domnul, a început să predice Evanghelia, 
pe care a vestit-o în ţară şi în lume.

În anul 1978 s-a căsătorit cu Lidia Costea, în Dej, unde 
au locuit pînă în anul 1982, când au emigrat în Statele Unite. 
Ne-am despărțit într-o gara mohorâtă pe malul Someșului, 
înecându-ne lacrimile, pentru că n-aveam voie să plângem, să 
nu deranjăm securiștii din jurul nostru. Chiar și asta ne-a 
ajutat spiritual, ca să învățăm să nu ne plângem la muritori, 
ci să ne desfacem sacul de  jale doar în fața Celui care nu 
disprețuiește o inimă zdrobită.

A slujit în biserica din Fullerton (California), unde a fost 
ordinat ca pastor, apoi în Riverside şi, mai târziu, în 1988, 
s-a mutat în statul Washington, unde a slujit ca pastor al 
bisericii din Kent şi în bordul pastoral al First Romanian 
Church. Din 2005 s-a mutat la Sacramento, unde a slujit în 
bordul pastoral al Bisericii Emanuel, predicând Evanghelia 
și în celelalte biserici unde era invitat.

Îndrăgind propovăduirea Evangheliei, a călătorit din SUA 
în Europa, unde a slujit în mai multe biserici din Anglia, Spania, 
Germania, Austria şi, bineînţeles, din România, rămânând în 
amintirea ascultătorilor ca un pasionat al predicării, chemând, 
deseori cu lacrimi, oamenii la pocăinţă.

Duţu a predicat la înmormântarea tânărului Şuiugan, în 
aceeaşi biserică, spunând: am făcut concurs cu bărcile, şi el 

a ajuns la ţărm puţin înaintea mea. Aceste cuvinte s-au 
dovedit a fi profetice, căci la scurt timp şi pastorul Duţu a 
ajuns la ţărmul veşniciei, Domnul chemându-l la casa Lui 
eternă.

Au rămas în urmă părinții, Gavriş şi Regina, la aproape 
90 de ani, soţia, Lidia şi cei 3 copii: Ligia, căsătorită, Diana 
şi David, socrii, cumnați, cumnate împreună cu familiile 
lor, nepoţi şi verişori, unii venind de la mari distanţe alături 
de fraţi şi surori de credinţă ca să fie prezenţi la despărţirea 
vremelnică de Duţu. Încă un suflet scump este mutat la 
Domnul din cununa părintească a celor 9 fraţi, cei rămaşi 
în urmă trăind cu nădejdea reîntregirii familiei pe plaiurile 
Cerului.

Slujba de priveghi din 12 decembrie 2014 și cea de de 
înmormântare din 13 decembrie 2014 au avut loc în Biserica 
Penticostală Emanuel, unde Duțu, cu câteva zile înainte, a 
predicat – pentru ultima dată –, mesajul intitulat:  Hristos 
în noi, nădejdea slavei.  Au transmis mesaje de îmbărbătare 
și mângâiere slujitorii:  Nelu Mois, Iosif Tofănel, Ionică Blaga, 
Nelu Prunean, Mircea Berci, V. Ungureanu, Dan Slajan, Dan 
Hiticaș, Raica Cornel, Pavel Rocaş,  Moise Gaode, Liviu 
Feceu, Tinu Hiriscău, Ioan Ciuriuc, Augustin Costea, Vasile 
Lup și Cornel Miclea. David  Miclea Jr., fiul lui Duţu, a depus  
o mărturisire  impresionantă despre viața și activitatea tată-
lui său. Pentru slava lui Dumnezeu şi mângâierea celor pre-
zenţi au cântat frații Pal, corul bărbătesc, corul mixt, fanfara, 
grupul Harul, Estera şi Brandon, iar Loredana Manea şi 
Rozalia Blaga au recitat poezii.

Până la înviere, trupul fratelui pastor David (Duțu) 
Miclea a fost aşezat în cimitirul Siera Hills, unde au slujit 
Paul Raica, Paul Anderson şi Aurel Nicolae. Toate slujbele 
divine au fost coordonate de fratele Alin Bob, pastorul 
Bisericii Penticostale Romȃne Emanuel din Sacramento.

Fie mângâierea Domnului peste toți cei dragi, de aproape 
sau de departe, până la revederea în Împărăția Cerurilor.

                                                                                             MCA

IN MEMORIAM

n zilele de 8-11 ianua-

Îrie a.c., Biserica Pen-
ticostală „Betania” din 

Melbourne a găzduit cea 
de-a 13-a Convenție a 
Bisericilor Penticostale 
Române din Australia și 
din Noua Zeelandă.

La eveniment au fost in-
vitați pastorii Virgil Neagu, 
din Dumbrăveni, Suceava, 
România, Marius Livanu, 
președintele Comunității 
Teritoriale Penticostale 
Italia și Beniamin Zăgrean, 
Portland, OR, SUA.

Convenția Bisericilor Române Penticostale din Australia
și Noua Zeelandă 
Convenția Bisericilor Române Penticostale din Australia
și Noua Zeelandă 
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